



创建全国文明城市工作调度会召开

李建华:创城是让人民更幸福

本报3月18日讯(记者刘遥)18日,临沂市召开创建全国文明城市工作调度会,市委常委、宣传部长李建华在会上要求,各级各部门要充分认识到创建全国文明城市的艰巨性,“不达目的不收兵”,同时要讲究督导方法,避免工作中的形式主义,让市民切实感受到创城的目的是让城市更美丽,让市民更幸

福。在听取了创城办19个督导组的工作汇报后,李建华指出,全市双城共建再动员大会召开以来,各级各部门高度重视,认识到位,积极开展工作,措施得力,工作安排有章法,创城工作有条不紊地开展。李建华指出,创建全国文明城市工作是当前工作的重

中之重,下一步面临的问题仍不少,在已经过去的半个月时间中仍存在着进度不够快、督导不到位等问题,形势非常严峻。对于下一步的工作,李建华强调,时间不等人,一是要充分认识创城任务的艰巨性。进一步认识创城的重要性,各级各部门在巩固成绩的基础上不

能有任何松懈,要铆足劲头投入到创城工作中去。二是进一步落实责任分工。人员必须到岗到位,不能三天打鱼两天晒网,要采取得力措施,抓好各项工作的落实,不达目的绝不收兵。同时,讲究工作方法,列出时间表,逐步推进工作。三要讲究督导方法。要现场督导,帮助群众解决工作中的问题和

难点,不能只堵不疏,遇到群众解决不了的问题要动脑筋、想办法、出主意,帮群众解决问题。凡是发现弄虚作假的行为,就要提出严肃批评。四是进一步浓厚创建氛围,充分发挥志愿者的作用,发动市民自觉参与创城过程中来,让市民切实感受到我们创城的目的是让城市更美丽,让市民更幸福。

70余份督办单直指创城不足

四方面需进一步提升

18日,记者获悉,自开展创城工作以来,对于检查中发现问题,临沂市创城办采取对责任单位当面指出或者是下发督办单的办法,责令限期整改。截至目前,已下发督办单70余份。通过市创城办督导检查,全市创城工作中硬件设施建设和环境秩序等方面还需要进一步提升。



18日,在洗砚池街中段,王羲之故居西100米处,上百米的污水把马路南侧淹没,让附近商户和过路行人叫苦不迭。 记者 徐升 摄

垃圾被随手扔在墙角

记者目击>>> 18日,在市区不少路段的人行道板损毁严重,存在坑洼不平现象。而在市区一

些主要路段、广场及商业街,因为垃圾桶少,或者布局不合理,垃圾被随手扔的现象比较普遍,而在市区陶然路西段一小区门口,垃圾就被随手扔在墙角。 部门督导>>> 在上一段时间的现

场督导中,市创城办的工作人员同时发现,在市区部分道路、人行道板损毁严重,存在坑洼不平现象,交通设施不完善,存在损坏现象。同时,公厕管理不规范,存在锁门、市民使用不方便现象。园

林绿化层次低,有缺株、死株甚至空白现象,无障碍设施损坏和占用现象普遍。另外,各主干道、广场等公共场所,公用电话、邮箱、报栏、座椅、窨井等都存在不足和损坏现象。

下水道污水流了近百米

记者目击>>> 18日,记者在市区洗砚池街中段走访时看到,在该路段南侧一处下水道冒起了污水,污水在路面上流了近百米。附近一位市民告诉

记者:“污水已经冒了三天了,耽误附近商店的生意不说,附近的行人走到这不是绕行就是捂着鼻子,晚上的时候,市民一不注意就踩进去了。” 部门督导>>> 据市创城办公室的工作人员介绍,在近期的督

导中,城市卫生死角和“脏、乱、差”现象问题比较突出,特别是城乡接合部、农贸市场、城中村、背街小巷的卫生死角较多,建筑垃圾、生活垃圾清运不及时;部分经营业户和市民的卫生意识淡薄,市区街道、公共场所占道经营、乱贴乱画、乱停乱放、乱丢乱

扔、盯人散发小广告现象比较突出。另外,交通秩序不容乐观,车辆行人不能各行其道,闯红灯、乱穿马路、横跨护栏现象严重;市区内三轮车任意行驶,严重影响正常交通秩序;学校周边青少年健康成长的社会文化环境还需进一步整治。

老小区无人管 市民直呼“不安全”

记者目击>>> 18日,在市区银雀山路一家单位自建的小区里,居民姜先生告诉记者:“因为这是个老小区,如今小区也无

人管理,小区的公用设施损坏无人修,小区安全无保障,经常发生偷盗现象。” 部门督导>>> 像这个小区一样,城市社区建设还有待提升改造,特别是社区硬件设施建设差距较大。在上一段时间的督

察中,工作人员发现,社区服务功能不完备。除部分经济条件好的社区有完整的办公服务场所外,不能按要求建立起行政、卫生、文体、生活等“四个服务中心”,社区物业管理、警务室建设覆盖面低,管理不规范。同时,社区的基础设施

落后,社区内部道路、排水、路灯等设施陈旧,有的背街小巷还没有硬化绿化,消防、电子监控等不健全。垃圾箱、果皮箱很少或没有。许多社区环境脏乱差,垃圾、污水随处可见;许多老社区楼房陈旧,墙体破损,绿化、美化、净化工作任务艰巨。

卫生差、脸色难看 “窗口”形象待提升

记者目击>>> 18日,记者在市区解放路一公交站牌等车时,一辆公交车刚到站,一位老年乘

客在车尾招手,公交司机喊了几句,“快点上车。”见老人走得慢,公交司机直接关门把车开走,老人扶着公交车差点摔倒。 部门督导>>> 市创城办工作人员在督

导中发现,部分医院、宾馆、超市、商场等窗口单位日常管理不规范,安全消防设施不健全,火车站内外环境秩序较差,站内外及路基周边卫生环境差,烟头、果皮、纸屑等无人清理。候车厅、广场秩序较乱,卫生清理不及时,

厕所卫生差,还不能达标。同时,部分公交车、出租车车容不整,车内卫生差,驾驶员衣着不整洁,言语不文明,各项素质还需进一步提高。 本报记者 周广聪 实习生 孙景芸

7600余个井盖需“东家”认领 627个路名牌要“安家”

本报3月18日讯(记者刘遥)多少井盖无“东家”管理,多少交叉路口没有路名牌?18日,记者从临沂市创建全国文明城市工作调度会上获悉,市创城办督导组对全市34条道路上的7600余个井盖进行了摸底调查,发现大量井盖没有任何单位管理、维修;而包括沂蒙路在内的38条道路路名牌还需设置627个。日前,临沂市创城办公共基础设施督导组对城市主干道、背街小巷等公共基础设施情况进行摸底调查时发现,沂蒙路等34条道路上的7600余个井盖存在权属单位不明确的问题,大量

井盖无单位进行管理、维修,破损严重,存在极大安全隐患。同时,由于检查井施工不规范、随意施工,造成的检查井盖与路面高程不一的情况。目前,督导组对于市民反映的通达路与聚财路口向东路南侧的人行道井盖高出人行道的情况进行了督办。另外,督导组在对沂蒙路等38条道路路名牌的摸底调查中发现,在道路交叉路口需设置路名牌1413个,目前已设置786个,仍需设置627个,另有68个路名牌已破损需维修,破损的路名牌部分基座过于老旧,如遇大风天气会发生倾倒,造成安全隐患。

机动车人行道上乱停乱放

700余辆违章车辆被锁定车轮

本报3月18日讯(通讯员李井国 记者马峰)为保障创建国家卫生城市工作的顺利进行,进一步提升城区停车容貌,根据统一部署,城市管理局直属一大队将开展为期两个月的人行道违法停车集中整治活动,重点查处市区主要交通干道两侧及繁华商业区周边人行道车辆乱停乱放现象的违法行为。几天来,执法人员在分管领导的带领下,逐条道路进行宣传动员。大队所有人员组成三个执法中队,根据中队分配责任辖区,按照创城目标要求进行精细化管理。密切联系

法院、交警等相关部门,加大了违法停车处罚强制执行力度,与交警支队等部门建立了联动机制,共享信息平台,定期将逾期不处理的违章信息移送交警部门,截至目前,已向交警支队交管科移送违停车辆3500余辆。针对多次违章停车且没有处理的车辆以及在广场周边、沂蒙路、八一路、金雀山路等主要路段违章停放车辆实施锁定车轮的措施。车辆一旦被锁,只有将违章记录全部处理,才能解除车锁。目前,共有700余辆违章车辆被锁,并已全部依法接受处理。

停车位成了商家“宣传阵地”

一些市民只能“望车位兴叹”

本报3月18日讯(记者罗路)17日,有市民向本报反映,市区兰田步行街南头,有片小广场上的停车位经常被影楼用来搞宣传,长期占用路旁的停车位,致使打算在此停车的市民“望车位兴叹”,无法停车。记者看到,在市区兰田步行街南头有较大一片停车位,可以停放几十余辆车。可十几个停车位却被两家影楼占用,成了一些商家的宣传阵地,并有十几个宣传人员在附近散发宣传单页。记者走访中发现,在市区一些临街商铺的店主利用锥形帽、自行车、凳子等障碍

物占用其商铺门前停车位,以禁止其他汽车停放。采访中市民纷纷表示,一些商家圈地公共停车位,导致车位资源的浪费。目前临沂正处于创城的关键时期,而这种行为有悖于文明城市的基本要求,实在不该。



山东省临沂制氧(医用氧)厂
 医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体:工业氧、氮气、氧气、二氧化碳、切割气等,质优价廉,真诚为广大用户服务
 电话:0539-8353146
 传真:0539-8368203
 地址:金雀山路与琅琊路交会处南50米路西